

Dresaj de căței și 300 de baloane lansate spre cer Ziua Mondială de Conștientizare a Autismului, marcată de DGASPC Constanța

2 aprilie 2018 12:02

Joi, 5 aprilie, de la ora 10.00, vor avea loc o serie de manifestări ocazionate de Ziua Mondială de Conștientizare a Autismului, sărbătorită pe 2 aprilie.

Evenimentul va avea loc în curtea Centrului de Zi pentru Copiii cu Autism aparținând DGASPC Constanța, din strada Horia Agarici nr. 5 (în spatele Liceului „Decebal” – intrarea se face ocolind Centrul „Orizont” prin partea dreaptă).

Festivitățile vor începe cu o scurtă prezentare a semnificației acestei zile și o prezentare a centrului nostru. Vor continua cu moment spectaculos de dresaj canin după care copiii noștri vor avea timp să se joace cu patrupedele. În jurul orei 10.30, vom merge în Parcul Tăbăcăriei unde vom lansa 300 de baloane albastre (culoarea autismului) și vom face sport împreună.

La nivelul județului Constanța se află în evidențe 414 copii cu afecțiuni din spectrul autist, cu certificat de handicap. La Centrul de Zi pentru Copiii cu Autism – inaugurat în anul 2009 cu finanțare de la Consiliul Județean Constanța – fac terapie 42 de copii cu vârste de la 3 la 9 ani. Centrul este deservit de 6 psihologi, 5 psihopedagogi, 3 logopezi. Aici, copiii fac terapii cognitiv-comportamentale, terapii de comunicare, logopedie, terapia prin artă, ludoterapie, ergoterapie; există servicii de consiliere de grup pentru părinți.

Ședința AGA, prin care se decidea salvarea Șantierului Naval Mangalia, amânată pentru luni, 2 aprilie!

2 aprilie 2018 12:02

Astăzi, 30 martie, era programată ședința Adunării Generale a Acționarilor (AGA), în care urma să se decidă neexercitarea de către statul român a dreptului de preemțiune în privința pachetului majoritar de acțiuni de 51% scos la vânzare de către coreenii de la DSME.

Din păcate, întâlnirea s-a amânat pentru luni, 2 aprilie, din lipsă de cvorum, întrucât membrii AGA au primit târziu mandatele prin care erau împuterniciți.

Să sperăm că până luni se vor încheia toate formalitățile, astfel ca decizia privind reanimarea Șantierului Naval Mangalia să nu mai întârzie, iar emoțiile și agonia pe care toți le traversăm de luni bune să se sfârșească o dată pentru totdeauna!

Din cauza unei avarii RAJA,

s-a oprit apa la Murfatlar

2 aprilie 2018 12:02

Pentru remedierea unei avarii survenită la una din conductele de transport apă potabilă, cu diametrul de 300 mm, din orașul Murfatlar, RAJA Constanța a fost nevoită să întrerupă furnizarea apei astăzi, 30 martie 2018, în intervalul orar 08,00-18,00. Sunt afectați de lipsa apei potabile consumatorii din cartierul de vest, cei din zona Biserica Veche, blocurile ANL și Fabrica de cretă din localitatea Murfatlar.

Ne cerem scuze pentru neplăcerile create abonaților din zonă, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

Artiștii Mangaliei își expun creațiile la „Atelierul de Paște”

2 aprilie 2018 12:02



Duminică, 1 aprilie, începând cu orele 10.00, la Monel – Tea & Coffee va avea loc un inedit târg de produse handmade și artizanat, intitulat „Atelierul de Paște”, la care vor participa artiști bijutieri, artiști-

maestri în croșetat și tricatat, designeri de obiect și vestimentari.

Timp de patru ore, sunteți invitați să vizionați și să achiziționați produsele oferite de artiștii din Mangalia, unele făurite chiar la fața locului. „În acest fel, oricine ne vizitează, poate aprecia și vedea cum se creează un produs, cât se lucrează la acesta, cum vine ideea, care sunt particularitățile și aspectele care îl pot transforma în produs unicat,, spun organizatorii târgului.

Paturi speciale pentru secția Anestezie -Terapie Intensivă a Spitalului Județean Constanța

2 aprilie 2018 12:02





Secția Anestezie Terapie Intensivă din cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență "Sf. Apostol Andrei" Constanța a fost dotată cu 10 paturi speciale, concepute expres pentru pacienții aflați în stare

critică. Cele 10 paturi au fost achiziționate în cadrul unui program derulat de Ministerul Sănătății și Banca Mondială .

În secția ATI sunt internate cele mai grave cazuri, pacienții de aici fiind imobilizați și, de cele mai multe ori, în stare critică. Noile paturi de la Terapie Intensivă respectă cerințele de îngrijire necesare pacientului critic, permit mobilizarea ușoară și rapidă a acestuia și previn apariția escarelor. Mai mult, dotările complexe vin în sprijinul personalului, reducând efortul fizic depus în activitățile de îngrijire zilnică, mai ales atunci când este necesară răsucirea pacientului de pe o parte pe alta, pentru efectuarea igienei și pentru schimbarea lenjeriei.

Anul trecut, secția ATI din cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență "Sf. Apostol Andrei" Constanța a fost dotată cu mai multe aparate EKG și defibrilatoare, achiziționate tot de către Ministerul Sănătății, prin Banca Mondială.

Asociația Litoral – Delta

Dunării, în lichidare judiciară!

2 aprilie 2018 12:02

Asociația Litoral – Delta Dunării și-a încheiat activitatea, în urma deciziei unanime a membrilor săi, care, în urma apariției noului cadru legislativ în ceea ce privește înființarea organizațiilor de management al destinației, au decis retragerea din cadrul asociației, desființarea acesteia și concentrarea eforturilor pe edificarea unei Organizații de Management a destinației unitare Mamaia – Constanța, respectiv Tulcea – Delta Dunării, având la bază o strategie de turism elaborată la solicitarea Primăriei Constanța, respectiv Primaria si CJ Tulcea, în urma consultărilor cu toți cei interesați.

„În calitate de ultim președinte al Asociației Litoral – Delta Dunării, mulțumesc membrilor si membrilor parteneri ai asociației, operatorilor din turism pentru sprijinul financiar constant acordat, prin intermediul taxei de promovare, eforturilor de promovare a Litoralului românesc și a tărâmului unicat în Europa, Delta Dunării, chiar dacă mediul economic în care ei și-au desfășurat activitatea nu a fost întotdeauna prietenos, chiar dacă au fost ani în care politicile publice și-au pus amprenta asupra turismului de litoral si din Delta într-un mod neplăcut. Felicit pe toți cei care au rezistat și s-au dezvoltat în industria ospitalității de la malul românesc al Mării Negre si din Delta Dunării și continuă să demonstreze capacitate de inovație în turism.

De asemenea, țin să mulțumesc partenerilor Asociației Litoral – Delta Dunării din spectrul administrației publice de la toate nivelurile, până la ministru, pentru deschiderea manifestată în sensul dialogului, precum și organizațiilor de

promovare și dezvoltare a turismului în care asociația a susținut reprezentanți, pentru colaborarea excelentă în același scop comun.

Nu în ultimul rând, mulțumesc presei și new media pentru suportul acordat, de-a lungul acestor ani, activităților și evenimentelor organizate, finanțate și sprijinite de Asociația Litoral – Delta Dunării” – Cristian Bărhălescu

Din punct de vedere juridic, Asociația Litoral – Delta Dunării este, în acest moment, în lichidare judiciară.

Elevii Școlii „Sf Andrei”, în vizită la Poliția municipiului Mangalia

2 aprilie 2018 12:02



În cadrul Programului Național „Tedi-Școala Siguranței” elevii clasei I B, îndrumați de către prof. înv. primar Adina Voicu de la Școala Gimnazială „Sf. Andrei” Mangalia au vizitat Poliția Municipiului Mangalia unde, alături de personal din cadrul Biroului Ordine Publică,

au desfășurat o activitate informativ-preventivă. În cadrul acestei activități au fost abordate aspecte privind recunoașterea semnelor de circulație dar și prevenirea victimizării minorilor prin accidente rutiere.

Elevilor le-au fost prezentate echipamentele din dotarea poliției, autospecialele de intervenție, tehnica și partenerul polițistului, câinele „Tina”.

Aceste activități în parteneriat cu poliția sunt frecvent desfășurate în cadrul Școlii „Sf. Andrei” Mangalia, datorită implicării atât a domnului director, prof. Adrian Vărgatu, cât și comisarul-șef Cristian Popescu, comandantul Poliției Municipiului Mangalia.

Administratori provizorii noi, la Șantierul Naval 2 Mai!

2 aprilie 2018 12:02



S.C. SANTIERUL NAVAL 2 MAI S.A.
MANGALIA

INTRARE nr. 103 / 27.03.2018
IESIRE

SANTIERUL NAVAL "2 MAI" S.A. MANGALIA

RAPORT CURENT

Intocmit in conformitate cu prevederile Regulamentului C.N.V.M. nr. 1/2006, cu modificarile si completarile ulterioare

Data raportului: 27.03.2018

Denumirea entitatii emitente: **SANTIERUL NAVAL 2 MAI S.A. MANGALIA**

Sediul social: Str. Rozelor, nr. 3, Mangalia, Jud. Constanta, cod postal 905500

Numar tel./fax: 0241 753347; 0241 752107

Cod unic de inregistrare la O.R.C.: RO2413593

Numar de ordine in Registrul Comertului: J13/759/1991

Capital social subscris si varsat: 16.681.612,5 RON

Piata pe care se tranzactioneaza valorile mobiliare emise: AeRO

- I. Evenimente importante de raportat
- a) Schimbari in controlul asupra societatii comerciale:- nu este cazul
 - b) Achizitii sau instrainari substantiale active – nu este cazul
 - c) Procedura falimentului – nu este cazul
 - d) Alte evenimente:

Desfasurarea adunarii generale ordinare a actionarilor societatii Santierul Naval 2 Mai S.A. Mangalia in data de 27.03.2018.

Anexa: Hotararea adunarii generale ordinare a actionarilor din data de 27.03.2018.

Director General

Ing. Ioan GRIGUTA





"SANTIERUL NAVAL 2 MAI" S.A. MANGALIA

Str. Rozelor, nr.3, Mangalia, jud. Constanta; Telefon:0241/753337; Fax:0241/752107
Cod unic de inregistrare: RO241 3593, Nr. de inregistrare O.R.C.:J13/759/1991

Adunarea Generala Ordinara a Actionarilor

HOTARAREA din data de 27.03.2018

Adunarea Generala Ordinara a Actionarilor societatii Santierul Naval 2 Mai S.A. Mangalia, convocata in conformitate cu dispozitiile Legii nr. 31/1990, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare, ale Legii nr. 297/2004 privind piata de capital, cu modificarile si completarile ulterioare, prevederile Legii nr. 24/2017 privind emitentii de instrumente financiare si operatiuni de piata, prevederile Regulamentului CNVM nr. 1/2006 privind emitentii si operatiunile cu valori mobiliare, cu modificarile si completarile ulterioare, prevederile Regulamentului CNVM nr. 6/2009 privind exercitarea unor drepturi ale actionarilor in cadrul adunarilor generale ale societatilor comerciale, modificat si completat prin Regulamentul CNVM nr. 7/2010, cu modificarile si completarile ulterioare, prevederile O.U.G. nr. 109/2011 privind guvernanta corporativa a intreprinderilor publice, aprobata cu modificari si completari prin Legea nr. 111/2016, prevederile Actului constitutiv al societatii Santierul Naval 2 Mai S.A., legal constituita in data de 27.03.2018, ora 11,30,

HOTARASTE

1. Se aproba, prin vot secret, cu 6.264.800 actiuni pentru, reprezentand 93,8878% din capitalul social:
 - **Constatarea incetarii mandatelor de administratori provizorii ai Societatii Santierul Naval 2 Mai S.A. Mangalia, incepand cu data de 28.03.2018, ale urmatoarelor persoane:**
 - doamna Claudia Maria BAICU
 - domnul Victor Vlad CAZANA
 - doamna Anca Ruxandra Neacsu
 - **Alegerea in calitatea de administratori provizorii ai Societatii Santierul Naval 2 Mai S.A. Mangalia a urmatoarelor persoane:**
 - doamna Mirela POPINA
 - domnul Ionut Dorin GROSU
 - doamna Anca Ruxandra Neacsu

Administratorii provizorii alesi au puteri depline si vor actiona impreuna, in conformitate cu prevederile Art. 19, pct. 3 din Actul constitutiv al societatii Santierul Naval 2 Mai S.A. Mangalia.

2. Se aproba, cu 6 264 800 actiuni pentru, reprezentand 93,8878% din capitalul social, stabilirea duratei mandatului noilor administratori provizorii care va fi pe o perioada de 2 luni, incepand cu data de 28.03.2018 pana la data de 28.05.2018, dar nu mai tarziu de data desemnarii administratorilor in conditiile O.U.G. nr. 109/2011 privind guvernanta corporativa a intreprinderilor



"SANTIÉRUL NAVAL 2 MAI" S.A. MANGALIA

publice, cu modificarile si completarile ulterioare, daca aceasta se va finaliza în interiorul acestui interval

3. Se stabileste, cu 6 264 800 actiuni pentru, reprezentand 93,8878% din capitalul social, bugetul de venituri si cheltuieli al societatii Santierul Naval 2 Mai Mangalia S.A. pe anul 2018, în forma si continutul avizate de către Consiliul de Administratie al societatii, urmand ca acesta să fie aprobat prin Hotarare de Guvern, în conformitate cu prevederile legale în vigoare.

4. Se aproba, cu 6 264 800 actiuni pentru, reprezentand 93,8878% din capitalul social, data de 17.04.2018 ca data de inregistrare, respectiv de identificare a actionarilor asupra carora se rasfrang efectele hotararilor adunarii generale ordinare a actionarilor din data de 27.03.2018, data de 16.04.2018 ca ex-date, in conformitate cu prevederile Legii nr. 297/2004 privind piata de capital, cu modificarile si completarile ulterioare si ale Legii nr. 24/2017 privind emitentii de instrumente financiare si operatiuni de piata.

5. Se imputerniceste, cu 6 264 800 actiuni pentru, reprezentand 93,8878% din capitalul social, dl. Griguta Ioan, director general al societatii, fiind legitimat cu C.I., seria KZ, nr. 201109, eliberat de SPCLEP Mangalia la data de 16.06.2014, CNP 1590614244212, in vederea efectuării procedurilor si formalitatilor prevazute de lege in scopul inregistrării hotarării A.G.O.A. la Oficiul Registrului Comertului de pe langa Tribunalul Constanta.

Presedinte sedinta

Secretar numit de AGA

Reprezentant
Ministerul Economiei

.....
Sorin ARSENE



.....
Otilia ULEU - LEONOVICI

Din cauza numărului mare de solicitări, Spitalul Municipal Mangalia a suplimentat numărul de paturi la Secția Oncologie

2 aprilie 2018 12:02

Conducerea Spitalului Municipal Mangalia intenționează să suplimenteze numărul de paturi pentru internările de o zi sau în sistem ambulator, la Secția de Oncologie. Această măsură ar putea fi luată, ca urmare a creșterii numărului de solicitări, din partea pacienților. „În ultima perioadă, a crescut adresabilitatea Secției de Oncologie, iar pentru asigurarea desfășurării actului medical, în condiții optime, încercăm să aplicăm noi soluții, în sprijinul pacientului. Astfel, dorim să suplimentăm numărul de paturi la Secția Oncologie, prin reconfigurarea cabinetelor din Pavilionul C, al unității medicale”, a explicat managerul spitalului, Alina Dan. Ea a mai spus că, în perspectivă, se va implementa un nou proiect, care vizează modernizarea și extinderea Secției de Oncologie, din cadrul Spitalului municipal Mangalia. „Deocamdată, însă, vom putea asigura desfășurarea activității medicale curente, în spațiul deținut anterior de Secția Oncologie, la care mai adăugăm un cabinet medical unde există posibilitatea extinderii cu încă patru paturi”, a mai spus managerul. Tot ca urmare a creșterii numărului de pacienți, Cabinetul ORL ar putea beneficia de un spațiu suplimentar, destinat

tratamentelor medicale de specialitate.

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Constanța organizează expoziția „Zâmbet și Culoare”, ocazionată de Sărbătorile Pascale

2 aprilie 2018 12:02

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Constanța organizează expoziția „Zâmbet și Culoare”, ocazionată de Sărbătorile Pascale. Evenimentul va avea loc joi, 29 martie 2018, ora 11.30, la Centrul Comercial VIVO, în zona caselor de marcat.

Expoziția cu vânzare cuprinde obiecte realizate de copiii, tinerii și adulții din centrele de asistență socială și protecția copilului din județul Constanța și va fi deschisă în perioada 29 martie -5 aprilie 2018.

Angajări la Abatorul de păsări Mangalia!

2 aprilie 2018 12:02

Abatorul de păsări din Mangalia, angajează 50 de persoane (femei) pentru ambalarea produselor.

Se acodă tichete de masă și se asigură transport în localitățile limitrofe municipiului.

Relații suplimentare se pot obține la sediul firmei sau la telefon: 0341.100.260.

Persoană de contact: Paula Loznianu.

Bărbat din Eforie, prins beat la volan

2 aprilie 2018 12:02

La data de 25 martie a.c., polițiștii din cadrul Biroului Rutier Constanța au depistat un bărbat, în vârstă de 39 de ani, din oraș Eforie Nord, care a condus un autoturism pe strada Siret din municipiul Constanța, fiind sub influența băuturilor alcoolice și fără a poseda permis de conducere pentru nicio categorie de autovehicule, acesta fiind implicat într-un accident rutier soldat doar cu pagube materiale.

Bărbatul în cauză a fost inițial reținut pentru o perioadă de 24 de ore iar la data de 26 martie a.c., Judecătoria Constanța a emis mandat de arestare preventivă pe o perioadă de 30 de zile, fiind introdus în C.R.A.P. al I.P.J. Constanța.

Cantus Mundi a reunit peste 10.000 de copii de „Ora Pământului”, care au cântat simultan în 54 de localități

2 aprilie 2018 12:02



Sâmbătă, 24 martie, Programul Național Cantus Mundi a dus mesajul internațional „Dăruiește naturii din energia ta!” în peste 54 de localități din România. În ciuda vremii neobișnuite pentru această perioadă, „Ora Pământului” a

fost sărbătorită de peste 10.000 de copii în București și în 28 de județe – Alba, Arad, Argeș, Bacău, Brăila, Bihor, Brașov, Buzău, Constanța, Cluj, Covasna, Dâmbovița, Dolj, Galați, Giurgiu, Harghita, Iași, Ilfov, Maramureș, Mureș, Neamț, Olt, Timiș, Satu Mare, Sibiu, Vaslui, Vâlcea, Vrancea – care în intervalul orar 20:30 – 21:30 au umplut de energie toată țara prin forța cântului coral.

La Casa de Cultură a Sindicatelor din Constanța au venit peste 220 de copii și părinți care au cântat împreună pentru a celebra „Ora Pământului”, sub coordonarea Andreei Imre Rusu,

dirijoarea Corulului Galacteea. Unii dintre copii au avut ocazia să sărbătorească în Constanța „Ora Pământului” prin suportul Primăriilor din localitățile Mangalia, Limanu și Albești, care le-au asigurat transportul.

„Peste 10.000 de copii din Programul Național Cantus Mundi au cântat împreună pentru Ora Pământului. Fie că au fost pe străzi, în parcuri, în fața unor instituții importante sau chiar în interiorul lor, acolo unde vremea nu le-a permis, copiii României au sărbătorit, prin cânt coral, pământul și ecologia. Copiii învață că prin gesturi mici ca acela de a stinge lumina atunci când nu avem nevoie de ea, de a scoate din priză un aparat electrocasnic pe care nu îl folosim, putem să salvăm planeta. Ecologia și cultura pot face împreună echipă, iar rezultatele în educație sunt incontestabile. Atunci când știm să le valorificăm împreună, să ne simțim bine cântând chiar când este întuneric, atunci în educația copiilor se produce ceea ce avem nevoie pentru societatea de mâine”, a spus Emil Pantelimon, managerul Corului Național de Cameră „Madrigal – Marin Constantin”.

„Mă bucur mult că munca pe care am început-o în 2009 continuă și se văd rezultate. Astăzi Ora Pământului pare o normalitate, văd câteva sute de copii aici, în București și sunt câteva mii în cele 54 de orașe din țară, parte a Programului Național Cantus Mundi, care sărbătorească Ora Pământului prin cântec. Acesta este evenimentul cel mai puternic care a atras atenția asupra problemelor cu care se confruntă planeta. Nu putem schimba într-o singură oră foarte multe, dar putem să atragem atenția. Cred că, înainte de toate, România are nevoie de informație corectă și apoi vin educația, cultura și alte lucruri”, a spus muzicianul Zoli Toth, ambasador al WWF din 2009, prezent la „Ora Pământului” din București.

„Admir și felicit profesorii, părinții și copiii care, alături de Corul Madrigal și Programul Național Cantus Mundi, au cântat în seara aceasta împreună timp de o oră pentru ocrotirea Pământului. Dăm astfel un mesaj foarte important,

care sigur ne va face viitorul mult mai frumos: acela de a avea grijă de Pământ, de spațiul în care trăim, de a avea grijă până la urmă de noi”, a spus Anna Ungureanu, dirijorul Corului Național de Cameră „Madrigal – Marin Constantin”.

Programul Național Cantus Mundi a aderat în urmă cu 3 ani la proiectul „Ora Pământului”, inițiat în 2007 de WWF (World Wide Fund for Nature). În 2016, echipa Cantus Mundi a unit sub un singur glas copiii din 21 de localități, iar în 2017, sub semnul prieteniei și respectului față de natură, peste 5.000 de copii au sărbătorit „Ora Pământului”.

Programul Național Cantus Mundi a fost înființat în anul 2011 la inițiativa reputatului dirijor Ion Marin, pe baza voluntariatului membrilor Corului Madrigal. În 2014, Programul Național Cantus Mundi a devenit, prin Hotărâre de Guvern, o Direcție în cadrul instituției aflată în subordinea Ministerului Culturii: Corul Național de Cameră „Madrigal – Marin Constantin”. Cantus Mundi a adunat până acum sub umbrela sa peste 850 de coruri, 30.000 de copii de pe întreg cuprinsul țării depășind barierele legate de etnie, condiție socială și capacități fizice sau psihice, construind nuclee culturale complexe, atât de necesare pentru revitalizarea societății noastre. Detalii pe <http://www.cantusmundi.com/ro>.

WWF și Earth Hour

Earth Hour (Ora Pământului) a fost organizat pentru prima dată de către WWF-Australia în Sydney, pe 31 martie 2007, fiind brand înregistrat de organizația WWF (World Wide Fund for Nature) la nivel global. Peste 2,2 milioane de oameni și 2000 de sedii de companii din Sydney au stins luminile pentru o oră în acea seară, ca semn al conștientizării problemei schimbărilor climatice. Implicarea oamenilor de pe tot globul a făcut în doar câțiva ani ca Earth Hour să devină cel mai mare eveniment de mediu din istorie. De atunci, în fiecare an, în ultima sâmbătă din luna martie, peste 7000 de orașe din peste 180 de țări au stins lumina de Earth Hour. În 2018,

Earth Hour este sărbătorit pe 24 martie, când timp de o oră stingem lumina, începând cu ora locală 20:30. Pentru mai multe informații, vizitați <http://www.ora-pamantului.ro>.

Ora Pământului a stins... curentul în Parcul Tăbăcărie și a aprins 2.000 de lumânări!

2 aprilie 2018 12:02

Peste 250 de constănțeni au ignorat frigul de sâmbătă seara (24 martie) și au venit în Parcul Tăbăcărie pentru a sărbători alături de ONG Mare Nostrum Ora Pământului. Constănțenii au aprins lumânări în diferite forme, au prins mesajele lor pentru Pământ pe plasa eco și au făcut selfie-uri în locul special amenajat pentru cina romantică la lumina lunii.

Evenimentul de sâmbătă seara dedicat Orei Pământului a reușit să adune peste 250 de constănțeni de toate vârstele în Parcul Tăbăcărie. Au fost aprinse peste 2.000 de lumânări, în diferite forme, pentru a marca această zi internațională.

"Spre deosebire de alți ani, această ediție a fost cât se poate de interactivă. Participanții la eveniment au putut alege între diferite activități. O parte dintre ei și-au făcut selfie-uri la cina romantică în lumina lunii, alții au ales răvașe eco din bolul 60+, alții au lăsat promisiunile lor pentru pământ pe plasa eco, realizată de voluntarii ONG Mare Nostrum. Fiecare activitate a fost gândită în ideea de a

diversifica ceea ce se întâmplă la eveniment și de a le oferi constanțenilor un exemplu- acela că se poate să reducem consumul de energie electrică și să protejăm Pământul”, spune Anca Maria Gheorghe, coordonatorul evenimentului.

Tot în ideea reducerii consumului de curent și al conservării resurselor naturale, au fost create și mesajele pe plasa eco, la fel ca și cele din bolul de răvașe: *”Mesajele au fost special gândite pentru acest eveniment. Ele au conținut sfaturi despre cum putem reduce consumul de electricitate, citate legate de intervenția omului în ecosistemele naturale, dar și modalități de a păstra natura curată pentru a oferi un viitor verde copiilor noștri ”*, spune Ramona Crângașu, PR ONG Mare Nostrum.

Dincolo de aprinderea lumânărilor, care a capacitat 30 de voluntari ONG Mare Nostrum și toți constanțenii prezenți, un alt loc care a fost preferat de participanți a fost CINA ECO: *”Foarte interesantă ideea de a găsi o masă pregătită pentru cină în mijlocul parcului, luminată doar cu lumânări. Îmi place mult ideea aceluia suport din spatele mesei, pe care sunt agățate cutii metalice perforate, în care s-au pus lumânări. Cred că o să aplicăm și noi această tehnică acasă, în curte, în nopțile de vară. Văd că și celui mic i se pare interesantă ideea, că nu se mai dezlipește de masă”,* a spus Ana V., participantă la eveniment.

Evenimentul a reunit participanți de la 10 instituții partenere, cum ar fi Colegiul Național ”Mihai Eminescu”, Liceul Teoretic Decebal, Cercetașii Marini patrula Green Goblins, Liceul Tehnologic de Electronică și Comunicații, Școala Gimnazială nr. 24, precum și 20 de cicliști de la Asociația Tomis Bike, care și-au încheiat turul de Ora Pământului la evenimentul ONG Mare Nostrum.

Ora Pământului este un eveniment internațional, demarat în anul 2007 în Sidney, Australia. Ong Mare Nostrum a preluat inițiativa și a aplicat-o la nivel local din 2012, mobilizând

constanțenii să se alăture mișcării și să dea o mână de ajutor la salvarea pământului.

Campionatul de Tenis de Masă al Ministerului Afacerilor Interne

2 aprilie 2018 12:02

În perioada 26-31 martie a.c., în incinta Liceului cu Program Sportiv „Nicolae Rotaru” din municipiul Constanța, județul Constanța, se organizează etapa finală a *Campionatului de Tenis de Masă* al **Ministerului Afacerilor Interne**.

Campionatul de Tenis de Masă se adresează tuturor categoriilor de

personal salariat al M.A.I. (în activitate), bărbați și femei, astfel: la categoria personal salariat feminin, competiția se va desfășura fără limită de vârstă, în timp ce la bărbați există trei categorii, după cum urmează:

- categoria I: până la 35 de ani;
- categoria II: între 35-45 de ani;
- categoria III: peste 45 de ani;

Startul *Campionatului de Tenis de Masă* se va da în data de 27 martie a.c., ora 09:30, la sala de sport a Liceului cu Program Sportiv „Nicolae Rotaru” din municipiul Constanța, județul Constanța.

Tânăr din Chirnogeni, dus la Poarta Albă pentru o condamnare de 4 ani

2 aprilie 2018 12:02

La data de 24 martie a.c., polițiștii din cadrul Postului de Poliție Chirnogeni au depistat un bărbat, în vârstă de 26 de ani, din localitatea Chirnogeni, județul Constanța, pe numele căruia Judecătoria Mangalia a emis un mandat de executare a pedepsei de 4 ani închisoare pentru săvârșirea infracțiunii de furt calificat.

Bărbatul au fost escortat și introdus în Penitenciarul Poarta Albă.

Iată rezultatele Campionatului Național de Kung Fu, proba Light Sanda Fighting

2 aprilie 2018 12:02

Duminică 25.03.2018 la Complexul Sportiv „Tomis” din Constanța, s-a desfășurat Campionatul Național de Kung-Fu, la proba de „Sanda Light-Fighting”, ediția 2018. La campionat au

participat 91 de sportivi din 10 cluburi sportive membre ale Federației Române de Arte Marțiale de Contact.

Din Constanța au participat cluburile:

- CS Marea Neagră Constanta, președinte Florin Iordănoaia.
- CS Universitar Neptun Constanța, președinte Lidia Ghiță.
- CSA Axiopolis-Sport Cernavodă, președinte Aurel Molnoși.
- CS Comunal Mihail Kogălniceanu, președinte, Pariza Constantin.
- CS Noua Generație Mangalia, președinte Ciprian Broască.
- CS „Shaolin Callatis” Mangalia, vicepreședinte Laurențiu Radu Iorguș.

Rezultate sportivilor din județul Constanța sunt următoarele:

1.SENIORI +18 ANI, OPEN KG

1.IACOBLEV COSMIN CSA
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

2.IUSEIN CSA
TANIOR
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

3.ISTRATE ALEXANDRU CSU
NEPTUN CONSTANTA

2.TINERET 16-20 ANI, OPEN KG

1.BOCAI TUDOR CS
MAREA NEAGRA CONSTANTA

2.MANGALAGIU DANIEL CSA
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

3.MAXIM MARIUS CSA

AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

3.STOIAN BOGDAN CSA
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

3.JUNIORI 16-17 ANI, OPEN KG

1.BOCAI TUDOR CS
MAREA NEAGRA CONSTANTA

2.MAXIM MARIUS CSA
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

3.STOIAN BOGDAN CSA
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

3.MANGALAGIU DANIEL CSA
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

4.CADEȚI 14-15 ANI, -75 KG

1.SANDU ROBERT GABRIEL CS MAREA
NEAGRA CONSTANTA

2.TUSLARU PAUL CSA
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

3.POPESCU FLORIN DRAGOȘ CS COMUNAL MIHAIL
KOGĂLNICEANU

5.CADEȚI 14-15 ANI, OPEN KG

1.CIORTESCU CRISTIAN DAVIDE CS COMUNAL
MIHAIL KOGĂLNICEANU

2.POPESCU FLORIN DRAGOȘ CS COMUNAL MIHAIL
KOGĂLNICEANU

3.SANDU ROBERT GABRIEL CS MAREA
NEAGRA CONSTANTA

3.TUSLARU PAUL CSA

AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

6.COPII 12-13 ANI, -40 KG

1.MUREȘAN ANDREI CS
COMUNAL MIHAIL KOGĂLNICEANU

2.GHEONDEA SERGIU MIHAI CS COMUNAL
MIHAIL KOGĂLNICEANU

3.PANAIT ANDREI CSA
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

3.FENE MIHAI CS
COMUNAL MIHAIL KOGĂLNICEANU

7.COPII 12-13 ANI, -50 KG

1.BOCAI VLAD CS MAREA
NEAGRA CONSTANTA

2.CHENARU FLORIN CSA
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

3.RUSU ALIN CSA
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

8.COPII 12-13 ANI, -55 KG

1.COLCER REMUS CONSTANTIN CS MAREA NEAGRA
CONSTANTA

2.DECUSARĂ ALEXANDRU VASILE CS COMUNAL MIHAIL
KOGĂLNICEANU

3.CHIRIAC ADRIAN CS
COMUNAL MIHAIL KOGĂLNICEANU

9.COPII 12-13 ANI, +55 KG

1.RADU MARINO CS
COMUNAL MIHAIL KOGĂLNICEANU

2.AIRINEI ȘTEFAN CS
COMUNAL MIHAIL KOGĂLNICEANU

3.DUMITRU ALEXANDRU VASILE CS SHAOLIN
CALLATIS MANGALIA

3.ANGHELIDE RĂZVAN CS
COMUNAL MIHAIL KOGĂLNICEANU

10.COPII 10-11 ANI, -35 KG

1.DIACONU IOAN CS
COMUNAL MIHAIL KOGĂLNICEANU

2.NEGRUȚ EDUARD CS
COMUNAL MIHAIL KOGĂLNICEANU

3.MOROIANU MARIAN COSMIN CS COMUNAL MIHAIL
KOGĂLNICEANU

11.COPII 10-11 ANI, -40 KG

1.SCUTARIU ROBERT CS
COMUNAL MIHAIL KOGĂLNICEANU

2.SOARE SEBASTIAN IONUȚ CS COMUNAL
MIHAIL KOGĂLNICEANU

3.PĂTLĂGICĂ BOGDAN DRAGOȘ CS COMUNAL
MIHAIL KOGĂLNICEANU

12.COPII 10-11 ANI, +40 KG

1.CORNEA FLORIN ALEXANDRU CS COMUNAL
MIHAIL KOGĂLNICEANU

2.PLEȘCAN DAVID CS

NOUA GENERAȚIE MANGALIA

3.CULICĂ MIHAI ALEXANDRU
CALLATIS MANGALIA

CS SHAOLIN

13.COPII 8-9 ANI, -25 KG

1.DRĂGAN SEBASTIAN
COMUNAL MIHAIL KOGĂLNICEANU

CS

2.NEGRUȚ ALEXANDRU
COMUNAL MIHAIL KOGĂLNICEANU

CS

3.LUNGU ALEXANDRU
KOGĂLNICEANU

CS COMUNAL MIHAIL

14.COPII 8-9 ANI, -30 KG

1.APOLOZAN MARIO
COMUNAL MIHAIL KOGĂLNICEANU

CS

2.DIACONU MIHAI DANIEL
COMUNAL MIHAIL KOGĂLNICEANU

CS

3.BUJANSCHI FABIAN
COMUNAL MIHAIL KOGĂLNICEANU

CS

15.COPII 8-9 ANI, -35 KG

1.EPURAN ADRIAN
COMUNAL MIHAIL KOGĂLNICEANU

CS

2.MĂRCIULESCU SEBASTIAN
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

CSA

3.LEONTE EDUARD IONUȚ
MIHAIL KOGĂLNICEANU

CS COMUNAL

16.COPII 8-9 ANI, +35 KG

1.FECHET RADU
MAREA NEAGRA CONSTANTA

CS

2.BUZOIANU NICOLAE VALENTIN CS COMUNAL
MIHAIL KOGĂLNICEANU

3.GÎRȚU NICUȘOR COSMIN CS
COMUNAL MIHAIL KOGĂLNICEANU

3.PANAIT ȘTEFAN CS
COMUNAL MIHAIL KOGĂLNICEANU

17.COPII 6-7 ANI, -25 KG

1.DRĂGAN EDUARD CS
COMUNAL MIHAIL KOGĂLNICEANU

2.FENE MĂDĂLIN CS
COMUNAL MIHAIL KOGĂLNICEANU

3.ȘTEFAN SEBASTIAN CS COMUNAL MIHAIL
KOGĂLNICEANU

3.SAFTEI CRISTIAN CS
COMUNAL MIHAIL KOGĂLNICEANU

18.COPII 6-7 ANI, -30 KG

1.SIRBU EDUARD CS
COMUNAL MIHAIL KOGĂLNICEANU

2.BUBUIOC COSMIN MIHAI CS
COMUNAL MIHAIL KOGĂLNICEANU

3.FECHET VLAD CS
MAREA NEAGRA CONSTANTA

19.COPII 6-7 ANI, +30 KG

1.PITORAC LAURENȚIU CS COMUNAL MIHAIL
KOGĂLNICEANU

2.CULICĂ CRISTIAN GABRIEL CS SHAOLIN
CALLATIS MANGALIA

20.COPII 4-5 ANI, -20 KG

[1.GRĂDINARIU MIHAI DANIEL](#) CS COMUNAL
MIHAIL KOGĂLNICEANU

2.BURANESCU ANDREI CS
COMUNAL MIHAIL KOGĂLNICEANU

3.DUMITRESCU MATEI CS NOUA GENERAȚIE
MANGALIA

FEMININ

21.TINERET 16-20 ANI OPEN KG

[1.GRĂDINARIU TEODORA](#) CS COMUNAL
MIHAIL KOGĂLNICEANU

2.PÂSLARU GEORGIANA CS
COMUNAL MIHAIL KOGĂLNICEANU

3.NITULESCU CRISTINA CSA
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

3.DUMITRAȘCU MIHAELA CS
COMUNAL MIHAIL KOGĂLNICEANU

22.JUNIOARE 16-17 ANI OPEN KG

1.PÂSLARU GEORGIANA CS
COMUNAL MIHAIL KOGĂLNICEANU

[2.GRĂDINARIU TEODORA](#) CS COMUNAL
MIHAIL KOGĂLNICEANU

3.NITULESCU CRISTINA CSA
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

23.CADETE 14-15 ANI OPEN KG

1.STOICA RAMONA CS
MAREA NEAGRA CONSTANTA

2.PRISECARU CRISTINA
COMUNAL MIHAIL KOGĂLNICEANU CS

24.COPII 12-13 ANI FEMININ, -35 KG

1.GHEONDEA DENISA IOANA CS COMUNAL
MIHAIL KOGĂLNICEANU

2.ADAMESCU GEORGIANA CS COMUNAL
MIHAIL KOGĂLNICEANU

25.COPII 10-11 ANI FEMININ, -35 KG

1.PANAIT VALENTINA CSA
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

2.ZUGRAVU ISABELA MARIA CS SHAOLIN
CALLATIS MANGALIA

3.SECHELI DANA CS
COMUNAL MIHAIL KOGĂLNICEANU

26.COPII 10-11 ANI FEMININ, -40 KG

1.VALD IOANA CS
COMUNAL MIHAIL KOGĂLNICEANU

2.MIHALCEA LARISA CS
MAREA NEAGRA CONSTANTA

27.COPII 10-11 ANI FEMININ, +40 KG

1.GURIUC CRISTINA CAMELIA CS COMUNAL MIHAIL
KOGĂLNICEANU

2.TRIFU ARIANA MARIA CS
MAREA NEAGRA CONSTANTA

3.ROIBU IUSTINA DELIA CS
NOUA GENERAȚIE MANGALIA

28.COPII 8-9 ANI FEMININ, -30 KG

1.MANUCA CĂTĂLINA CS
COMUNAL MIHAIL KOGĂLNICEANU

2.VLAD ȘTEFANIA CS
COMUNAL MIHAIL KOGĂLNICEANU

3.SCUTARIU MIRUNA CS
COMUNAL MIHAIL KOGĂLNICEANU

3.LUPU
BIANCA CS
COMUNAL MIHAIL KOGĂLNICEANU

29.COPII 8-9 ANI FEMININ, +30 KG

1.HERDIA BADEA MARIA LUISA CS COMUNAL
MIHAIL KOGĂLNICEANU

2.ZALINCHI SARA CS
COMUNAL MIHAIL KOGĂLNICEANU

3.MARIN FRANCESCA CS
COMUNAL MIHAIL KOGĂLNICEANU

3.VINTZE ANDREEA ȘTEFANIA CS COMUNAL
MIHAIL KOGĂLNICEANU

30.COPII 6-7 ANI FEMININ, -25 KG

1.ENACHE COSMINA ELENA CS COMUNAL
MIHAIL KOGĂLNICEANU

2.COLCER ANA MARIA CS NOUA GENERAȚIE
MANGALIA

3.BUJANSCHI DARIA CS
COMUNAL MIHAIL KOGĂLNICEANU

3.PENTELECIUC ISABELA CS

COMUNAL MIHAIL KOGĂLNICEANU

31.COPII 6-7 ANI FEMININ, +25 KG

1.BURANESCU BIANCA CS
COMUNAL MIHAIL KOGĂLNICEANU

2.ASAFTEI MARA CS
COMUNAL MIHAIL KOGĂLNICEANU

3.CRĂESCU SOFIA IRINA CS
MAREA NEAGRA CONSTANTA

3.BUZEA MIHAELA CS
COMUNAL MIHAIL KOGĂLNICEANU

<Sportivii din localitățile Mihail Kogălniceanu și Nicolae Bălcescu au dominat campionatul, impunându-se la majoritatea categoriilor de vîrstă și greutate. Au fost meciuri disputate, atît la seniori și juniori, cît și la copii, multe dintre acestea fiind de valoare ridicată.

În continuare, vom căuta să facem o selecție pentru lotul național și în funcție de programul concursurilor, să reușim să facem o pregătire centralizată pentru a menține sportivii într-o fomă bună la această probă.

Mulțumim Direcției Județene pentru Tineret și Sport, pentru sprijinul acordat!, a declarat președintele C.S. Marea Neagră, șef luc. dr. Florin Iordănoaia.

„Mândria de a fi român de o parte și alta a Prutului”

2 aprilie 2018 12:02

Măști, 27 martie 2018, ora 11.00, cu ocazia sărbătoririi a 100 de ani de la Unirea Basarabiei cu România, Inspectoratul Școlar Județean Constanța organizează conferința „Mândria de a fi român de o parte și alta a Prutului”, la Colegiul Comercial „Carol I” din Constanța.

Evenimentul face parte din Proiectul „100 de ani de spirit românesc”, care își propune să omagieze pe cei care au contribuit la realizarea României Mari, să promoveze dragostea față de portul popular, respectul față de culorile drapelului și jertfa înaintașilor. La eveniment participă invitații speciali: conf. univ.dr. Emanuel Plopeanu, decan al Facultății de Istorie și Științe Politice, Universitatea „Ovidius” Constanța, prof. univ. dr. Marian Cojoc de la Facultatea de Istorie și Științe Politice, Universitatea „Ovidius” Constanța și dr. Sorin Marcel Colesniuc, director al Muzeului de Istorie Națională și Arheologie Constanța, care vor evoca importanța evenimentului precum și rolul personalităților politice implicate în realizarea unirii Basarabiei cu România la 27 martie 1918.

Pe lângă partea științifică a conferinței, cu mare interes este așteptată prezența la acest eveniment a elevilor basarabeni care studiază în unitățile de învățământ constănțene- Spunei Artur, Bortoi Liviu, Golovei Dumitru, Eremia Cristian, Martinescu Octavian, Cașu Olga ((Liceul Teoretic „Ovidius” Constanța), Oglinda Iuliana, Tanase Alexandra (Școala Gimnazială nr.39 „N. Tonitza” Constanța), Matcas Dana, Ștefan Cristina (Colegiul Comercial „Carol I” Constanța), Postaru Anastasia (Colegiul Național „Mircea cel Bătrân” Constanța), Bairac Mirabela (Colegiul Național Pedagogic „Constantin Brătescu” Constanța), Economide

Loredana (Liceul Teoretic „Traian” Constanța), Moraru Angela (Liceul Teoretic „George Călinescu” Constanța) Aceștia, alături de doamna profesoară de limba română Dumitru Anastasia de la Liceul Teoretic „L.Bloga” Constanța, vor evoca momente din viața cotidiană, din sistemul educațional basarabean precum și fapte trăite de familiile lor în Primul Război Mondial, ceea ce constituie adevărate surse istorice despre teritoriul de dincolo de Prut. Melodiile din repertoriul cunoscuților interpreți de muzică din Republica Moldova care vor fi cântate de elevii de la Colegiul Național „Kemal Atatürk” Medgidia (Paraschița Dana – „Cântec de la tata”), Școala Gimnazială „George Enescu” Năvodari (Atanasov Daniela – „Cântec de unire”, Damian Diana – „Pentru ea”), prezentările Power Point ale elevilor Brânzea Diana- Colegiul Național „Constantin Brătescu” Constanța, Mitache Monica- Școala Gimnazială Nr.3 „C. Porumbescu” Constanța, momentele poetice prezentate de elevii de la Școala Gimnazială Nr. 12 „B.P. Hașdeu” Constanța- „Scrisoare din Basarabia” de Grigore Vieru, „S-a ridicat Istoria în picioare” de Simion Felix Marțian, precum și dansurile populare ale Ansamblului „Hora” de la Liceul Tehnologic Topraisar vor încânta audiența omagiind astfel Centenarul Unirii Basarabiei cu România.

„Ediția de Sud”: Olandezii de la Damen promet restabilirea situației financiare a șantierului și diversificarea

comenzilor de nave!

2 aprilie 2018 12:02



Pe pagina oficială a Damen Shipyard Group a fost postat, astăzi, un comunicat de presă, prin care partea olandeză confirmă că a încheiat negocierile cu Guvernul României pe 21 martie. „Suntem extrem de mulțumiți de discuțiile pozitive

și constructive pe care le-am purtat cu Ministrul Economiei, Dănuț Andrușcă, și cu echipa acestuia. Suntem încrezători într-un rezultat pozitiv și în ceea ce privește votul din cadrul Adunării Generale a Acționarilor, ce va avea loc în cadrul unei întâlniri extraordinare, pe 30 martie, când partea română va renunța la dreptul de preempțiune. Această întâlnire este ultimul pas dintr-un proces în urma căruia va demara un parteneriat pe termen lung pe care îl vom avea cu Guvernul României”, a declarat **René H. Berkvens, CEO Damen Shipyard Group**.

În cadrul aceluiași comunicat, se mai arată că, pe 10 noiembrie 2017, Damen a semnat cu partea coreeană, ce deținea 51% din acțiunile Daewoo Mangalia Heavy Industries, un acord de achiziționare a pachetului majoritar. „Împreună cu Guvernului României, Damen va restabili situația financiară a șantierului de la Mangalia, va reface numărul angajaților pe care unitatea l-a avut și va îmbogăți activitatea cu comenzi mult mai diversificate. Între timp, Damen va facilita o tranziție ușoară și va păstra forța de muncă deja angajată”, a

mai spus **René H. Berkvens**.

Compania deține Șantierul Naval de la Galați din 1999.

Eleva Școlii nr. 3 Mangalia, Patricia Plotic a obținut cel mai bun rezultat din oraș la Concursul "Comorile Condeiiului" cu 99,55 de puncte

2 aprilie 2018 12:02

Recent, Liceul Teoretic "Callatis" a găzduit ediția a V-a, etapa a II-a, a Concursului "Comorile Condeiiului" la Limba și Literatura Română. Competiția s-a desfășurat prin intermediul Cercului Pedagogic 1 Mangalia, reprezentat de metodist prof. Stela Vârgoliu, responsabil prof. Rodica Codău.



Au participat 137 de elevi ai claselor a II-a, a III-a și a IV-a de la Școala din 2 Mai, Școala Gimnazială Limanu, Școala Sf. Andrei nr. 2, Școala nr. 3 și Liceul Teoretic „Callatis” din Mangalia. De la clasa a II-a au participat 50 de copii, de

la clasa a III-a – 49 de copii, iar de la clasa a IV-a – 38 de copii.

Directorul Școlii nr. 3 Mangalia, prof. dr. Mihai Ionescu a declarat pentru "Ediția de Sud" că cel mai bun rezultat a fost obținut de o elevă de la instituția de învățământ pe care o conduce. Este vorba despre Patricia Ștefania Plotic, elevă în clasa a III-a, care a reușit cel mai mare punctaj al concursului, respectiv 99,55 de puncte. A fost cel mai bun rezultat nu doar de la clasa a III-a, ci la nivelul tuturor claselor participante, fiind foarte aproape de punctajul maxim.

Iată, rezultatele pe clase obținute de către elevii Școlii Gimnaziale nr. 3 Mangalia condusă de prof. dr. Mihai Ionescu:

Clasa a II-a, coordonator prof. Daniela Oprea:

- Andreea Mavromalidi – 96,5 puncte;
- Mădălina Cârnicu – 92 puncte.

La clasa coordonată de către prof. Svetlana Stancu:

- Mihai Văduva – 96,1 puncte;
- Maira Zarra Gabur – 91,9 puncte;
- Adrian Purice – 93,3 puncte.

Profesor Cristina Tănase:

- Arianna Moldovan – 96 de puncte.

Profesor Laura Albert:

- Petruț Dascălu – 94,8 puncte;

- Onur Coşali – 92,2 puncte;
- Alex Țațu – 91,8 puncte;
- Eliza Simionescu – 90,6 puncte;
- Ana Maria Burcaș – 90 de puncte.

Clasa a III-a, prof. Cătălina Dincea:

- Patricia Ștefania Plotic – 99,55 puncte;
- Costin Matei Horneț – 97,5 puncte;
- Raluca Zăvăleanu – 97,5 puncte;
- Denisa Pocneț – 92,9 puncte;
- Andreea Chiriac – 92,60 puncte;
- Augustin Bârsan – 92,4 puncte;
- Sorcă Dragoș – 90 de puncte.

Clasa prof. Mariana Dragomir:

- Maria Gafencu – 98,60 puncte;
- Alexia Ioana Barbu – 96,60 puncte;
- Emilia Brătescu – 94,8 puncte;
- Andrada Geapana – 94,8 puncte;
- Teodora Stoica – 91,9 puncte.

Profesor Maria Mirela Ion:

- Raluca Biciușcă – 95 puncte;
- Răzvan Necula – 92,2 puncte,
- Ionela Larisa Șoică – 91,9 puncte.

Clasa a IV-a, prof. Elena Batală:

- Andreea Alexandra Văduva – 98,2 puncte;
- Alexia Maria Lupescu – 92,75 puncte;
- Cosmin Arsene – 90 de puncte.

Profesor Marinela Cruțu:

- Maria Sârbu – 92,90 de puncte.

Profesor Marilena Dobre

- Daria Boutiuc – 90 de puncte.

Directorul Școlii nr. 3 Mangalia, prof. dr. Mihai Ionescu îi felicită pe copii, pe cadrele didactice și pe părinți pentru pregătirea de care dau dovadă, pentru rezultatele obținute, dar și pentru implicarea în domeniul Educației, astfel ca roadele muncii să fie la superlativ.